
 

 

「（仮称）ランドスケープ・コンサルタンツ求人合同説明会」に係る意向調査 

結果報告 

 
 

大変お忙しいところ表題の意向調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

 簡単ではありますが、調査結果をご報告します。 

 
 
１． 意向調査の概要 

(1） 目 的 

CLA 関東支部会員の就活プラットフォームの確立をめざした求人合同説明会の

企画立案の検討資料とするため。 

(2） 調査期間 

令和 7 年 1 月 30 日～令和 7 年 2 月 10 日 ※配布；令和 7 年 1 月２９日 

(3） 調査方法 

グーグルフォームによる WEB アンケート 

(4） 回答会員数 

２２社 

２． 調査結果 

(1） 人材確保に向けた取組の必要性 

 回答会員の 8 割強が「取組が必要」と回答。 

(2） 求人合同説明会（就活フェア）の参加意向 ※上記「取組が必要」と回答した 18 社を

対象（以下、同様） 

 「積極的に参加を検討」が 3 割強にとどまるものの、「プログラム内容によって

参加を検討」が 6 割強となる。 

 「参加を検討」がほとんどを占め、人材確保の取組手段として『求人合同説明会

（就活フェア）』の妥当性を示唆している。 

(3） 求人合同説明会（就活フェア）のプログラム意向 

 「事業説明+会員個別ブースによる会社説明」が 6 割弱と最も多い。 

 「プログラム内容によって参加を検討」と回答した会員（11 社）に限っても、「事

業説明+会員個別ブースによる会社説明」が 6 割強（7 社）と最も多い。 

(4） 会費の意向 ※求人合同説明会（就活フェア）に係る経費は、参加会員の参加費で賄

うことを前提 

 「１万円以上、３万円未満」が３割強と最も多く、次いで「５万円以上、10 万円未

満」が３割弱となり、回答は比較的分散している。 

 回答の加重平均値は、約４万強となっている。 

 
（次に回答結果のグラフを掲載） 



 

 
（以下は、上記設問で「必要である」と回答した会員１８社を対象） 

 
 

 
 

 


